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V mateřské škole 
si děti rychle 
zvykly.
Celý podzim 
i Advent byl plný 
hezkých akcí

Z obce Z obce Nesměň

Rekonstrukce 
v „Blažkovci“
stále pokračuje

rok, který se chýlí ke konci, 
hodnotím jako velmi úspěšný. 
Podařilo se 
nám splnit té-
měř všechny 
úkoly, které 
jsme si stano-
vili. Nebudu 
zde znovu vy-
pisovat jed-
notlivé akce, každý z Vás je 
mohl sledovat v průběhu ro-
ku a byly popsány v letošních 
zpravodajích. Dovolte mi pro-
to spíše nahlédnout do roku 
následujícího a nastínit prio-
rity, které nás čekají. Oprava 
místní komunikace v Nesměni 
(parc. č. 2153/1 a 2153/3), jež 
bude investicí ve výši téměř 
2 milionů korun. Doplnění fil-
tru do ČSV v Nesměni za bez-
mála 800 tisíc korun. V Loče-
nicích je před námi dokončení 
chodníku od čp. 10 po čp. 14 
za cca 1 milion korun. Kro-
mě těchto hlavních projektů 
nás čeká i řada menších inves-
tic, které jsou neméně důleži-
té a věřím, že se nám podaří je 
všechny úspěšně zvládnout.
Přeji Vám všem krásné a klid-
né prožití vánočních svátků, 
bohatého Ježíška a do nového 
roku hodně zdraví, štěstí a spo-
kojenosti. Ať se nám společ-
ně daří i nadále tak dobře, jako 
doposud.
Jaroslav Bína, starosta obce

Výroční valná 
hromada SDH 
Nesměň zhodnotila 
činnost
a stanovila plán 
na další období

Již počtvrté se v Ločenicích uskutečnila tradič-
ní mikulášská show, kterou letos opět doprovo-
dila skupina Krampusů Großberg Teufel's, z. s. 
Obec připravila balíčky, které Mikuláš rozdával 
místním dětem zdarma, stačilo přednesení bás-
ničky nebo zazpívání písničky. Celá akce probí-
hala na prostranství před hasičárnou. Po rozdání 
balíčků následoval očekávaný pochod Krampu-
sů. Ti se vyrojili z místní restaurace a po chvíli 
se představili v plné parádě před kapličkou. Pro-
gram vyvrcholil ohnivou show, která nadchla 
děti i dospělé. Návštěvníci se mohli s Krampu-
sy vyfotit a zblízka si prohlédnout jejich půso-
bivé masky a kostýmy. Je jasné, že tato tradi-
ce stále nabírá na síle, i letos byla účast vysoká. 
Pokud vše půjde podle plánu, příští rok bychom 
k pátému výročí rádi připravili ještě větší akci 

Mikulášskou nadílku zakončil 
pochod Krampusů

a pozvali několik skupin z Rakouska. Na zá-
věr bych chtěl poděkovat všem účastníkům 
za skvělou atmosféru a pořadatelům za jejich 
pomoc.

Jaroslav Bína, starosta obce

Děti z mateřské 
školy opět 
navštívily 
knihovnu



SOUTĚŽ PRO VNÍMAVÉ OBČANY

Správná odpově�Uhádněte, kde a co jsme fotili?
Hrajte s námi zábavnou hru, jejíž pra-
vidla jsou jednoduchá: poznat a napsat, 
kde a co jsme fotili. 
Vaše odpovědi očekáváme do 31. ledna 
2026 na e-mailové adrese: starosta@lo-
cenice.cz a nebo také můžete napsat po-
depsanou SMS zprávu na telefonní číslo 
724 181 329.
Budeme rádi, když popíšete, podle če-
ho jste místo poznali. V příštím zpravo-
daji se dozvíte, zda jste tipovali správně. 
Prvního, kdo správně odpoví a uve-
de celé své jméno, uveřejníme ve zpra-
vodaji a zároveň obdrží tričko s logem 
obce, které si může vyzvednout na OÚ 
v Ločenicích.

Jaroslav Bína, starosta obce

Na soutěžní fotografii v čísle 43 je 
rybník Pod Horou. Vítězkou se stala 
paní Marie Coufová.
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Po zateplení stropů a montá-
ži nové elektroinstalace byla 
v horní části chodby položena 
nová podlaha a kolem schodiš-
tě opraveno původní zábradlí. 
V nejbližší době necháme ješ-
tě vyčistit staré kamenné scho-
dy a dokončit pokládku podla-
hy na spodní podestě. V horní 
části chodby se také vymění ně-
kolik zbývajících starých dveří. 
Část prací se budeme snažit do-
končit ještě do konce tohoto ro-
ku, zbytek pak na začátku roku 
příštího. Naší snahou je udr-
žovat obecní budovy v dob-
ré kondici a postupně je re-
konstruovat. Tento interiér si 
modernizaci opravdu zasloužil.

Jaroslav Bína, starosta obce

Rekonstrukce v „Blažkovci“ stále pokračuje

Poděkování

Jaroslav Bína, starosta obce

tímto bych rád vyjádřil upřímné poděkování všem našim zaměstnancům a zastupitelům za příkladnou práci pro obec. Velký dík pa-
tří také kolektivu mateřské školy a paní ředitelce Becherové za zavádění inovativních technologií. Poděkování si zaslouží i vedoucí 
prodejny Jednoty Coop paní Vretosová se svým kolektivem, za vzorné vedení obou našich prodejen. Nesmím opomenout ani naše 
hasiče, kteří neustále hledají nové cesty vpřed, věřím, že nově zvolené vedení bude pokračovat v jejich dobré práci.
               Největší dík však patří Vám, občanům, kteří nás neustále podporujete. 
               Bez Vás by to jednoduše nešlo.

Soutěž „Uhádněte, kde a co jsme fotili?“ 
vychází v tomto čísle naposledy. 
Poslední vyhodnocení v březnu 

samozřejmě proběhne.
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16. ledna 
Hasičský ples

14. února
Staročeská koleda

14. března
Obecní ples

Kulturní akce v Ločenicích 2026

V sobotu 18. října 2025 se 
v naší obci uskutečnilo slav-
nostní svěcení nového zá-
sahového vozidla Mercedes 
Benz Atego. Novému auto-
mobilu požehnal pan farář 

Jak sami víte, začal platit zá-
kaz ohňostrojů. Byla vytvo-
řena mapa po celé ČR, která 
zobrazuje místa, kde se ne-
smí ohňostroj konat. Naše 
obec bude respektovat naříze-
ní a ohňostroj se v našich ob-
cích konat nebude.

Jaroslav Bína, starosta obce

Slavnostní svěcení nového zásahového vozidla

Ohňostroj se v našich 
obcích konat nebude 4. dubna

Maškarní karneval pro děti

30. května
Dětský den

červen 
Výstava stabilních motorů

Rafael Kaca. Na slavnosti dá-
le promluvili vedoucí našeho 
hasičského obvodu pan An-
tonín Michal a starosta obce 
pan Jaroslav Bína. Slavnost-
ního průvodu s hasičskými 

Vážení čtenáři, dovolte mi 
v krátkosti shrnout dění 
v knihovně právě končícího ro-
ku 2025. Tak jako už každý 
rok nám letos v březnu měsí-
ci knihy či čtenářů (vlastně ne-
jen v březnu) naše obec koupila 
spoustu knih, které jsem objed-
nal. Jednalo se většinou o přání 
čtenářů, novinky a knižní titu-
ly, které by neměly v knihovně 
chybět. Celkem jsme pořídili 99 
knih. V červnu před prázdnina-
mi a v prosinci před Vánocemi 
nám již tradičně pracovníci JVK 
ČB obměnili výměnný soubor, 
který čítá vždy kolem 250 knih. 

Ohlédnutí za rokem 2025 v ločenické knihovně
Nyní máme ve fondu cca 4 000 
titulů, z toho skoro 3 500 loče-
nických a odebíráme sedm ča-
sopisů. Věřím, že si u nás vybe-
re každý. V knihovně se konají 
i besídky a přednášky. Letos po-
řádala obec s naší paní účetní už 
další dvě pro mateřskou škol-
ku. Díky ločenické rodačce paní 
Marii Rychlíkové, která je uči-
telkou ájurvédy, se v knihov-
ně nyní ke konci roku konal 
cyklus přednášek a worksho-
pů o této tradiční indické medi-
cíně na téma: Jak žít, abychom 
byli zdraví a jak si pomoci bez 
chemie. Díky zájmu uvažujeme 

o pokračování i v příštím roce. 
Ti z Vás, kteří chtějí své zdra-
votní potíže řešit přírodní ces-
tou, se můžete prostřednictvím 
knihovny objednat na zdravot-
ní konzultaci k paní Rychlíkové. 

Děkuji všem za přízeň i podpo-
ru a přeji Vám v novém roce 
štěstí, zdraví a spoustu pocho-
peného poznání v naší kosmic-
ké hře.

Jaroslav Sedlák

prapory se kromě hasičů 
z Ločenic účastnili i zástup-
ci osmi okolních hasičských 
sborů. 
Po oficiálním programu 
následovala posvícenská 

zábava s občerstvením v sá-
le Restaurace pod Ločenic-
kým vrchem. K tanci a posle-
chu vyhrávala dechová hudba 
Kašovanka z Besednice.

Jaroslav Fojtl
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V Ločenicích se v neděli 16. lis-
topadu od 14 hodin opět po ro-
ce zaplnil sál místního kultur-
ního domu seniory, pro které 
obec připravila tradiční před-
vánoční posezení. Setkání za-
hájil starosta obce krátkým 
proslovem, ve kterém přiví-
tal všechny přítomné a popřál 
jim příjemnou zábavu. Poté 

V neděli 30. listopadu 2025 
jsme se v 17 hodin sešli v hoj-
ném počtu před hasičárnou 
v Ločenicích, abychom spo-
lečně přivítali adventní čas 

Posezení pro seniory doprovodil bohatý program

Rozsvícení vánočního stromu v Ločenicích
poběhlo v příjemné vánoční atmosféře

následovalo milé vystoupení 
dětí z Mateřské školy Ločeni-
ce, které svým programem po-
těšily celé publikum. Kolem 
půl čtvrté se představila sku-
pina tanečnic s ukázkou ori-
entálních tanců, která sklidi-
la velký potlesk. Po kulturním 
programu bylo pro seniory při-
praveno občerstvení zdarma 

rozsvícením vánočního stro-
mu. O příjemnou atmosfé-
ru se postarali ločeničtí hasi-
či, kteří tradičně připravili ob-
čerstvení – nechyběl oblíbený 

ločenický punč a pro děti tep-
lý ovocný čaj. Program do-
plnil Jihočeský soubor pís-
ní a tanců Úsvit, který svým 
zpěvem a hudbou navodil 

krásnou vánoční náladu. Ce-
lé podvečerní setkání se vy-
dařilo a přineslo všem radost 
z blížících se Vánoc.

Jaroslav Bína, starosta obce

a následovala volná zábava. 
K poslechu i tanci hrála po ce-
lé odpoledne Malá kapela Pav-
la Havlíka, která vytvořila pří-
jemnou atmosféru.
Děkujeme všem, kteří se zú-
častnili, a těšíme se na další 
společná setkání.

Jaroslav Bína, starosta obce
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Letošní Valná hromada SDH 
Ločenice se konala dne 28. lis-
topadu 2025 tradičně v kul-
turním sále obce Ločenice. 
Úvodem nás pan Jan Blažek 
seznámil s programem a při-
vítal všechny přítomné, zvláš-
tě pak naše hosty. Z okresního 
výboru pana Jiřího Červáka, 
z Nesměně pana Tomka, pana 
Kočera a slečnu Tomkovou, ze 
Svatého Jana nad Malší pana 
Michala a pana Skláře, z Chlu-
mu pana Švepeše a pana Lit-
vana, ze Sedlce pana Opeka-
ra, pana Mareše a pana Chvala 
a z Besednic pana Šafránka, 
pana Novotného a pana Ble-
chu. Dále přivítal zástupce ob-
ce, a to pana Jaroslava Bínu. 
V letošním roce proběhlo roz-
loučení s dlouholetým starostou 
okresního sdružení panem Vác-
lavem Žižkou, jehož památku 
jsme uctili minutou ticha.
Pak už následovalo čtení zápi-
su z loňské valné hromady, se 
kterým nás seznámil pan Petr 
Novotný, zprávu o činnos-
ti v letošním roce přečetl sta-
rosta sboru pan Jaroslav Fojtl, 
zprávu revizoru účtů paní Jana 
Žemličková a pokladní zprá-
vu paní Lenka Vítů. Přivíta-
li jsme i dva nové členy, a to 
Natálii Švepešovou a Jaromíra 
Šedu. Velkou radost jsme mě-
li, že jsme mohli přivítat členy 
dětských družstev a předat jim 
malý věcný dar. Vedoucími 
dětských družstev jsou pan Jan 
Blažek nejmladší a slečna Pet-
ra Schneiderová, tímto jim dě-
kujeme, že se pustili do neleh-
kých úkolů s tímto spojeným. 
Věrnostní medaile si měli le-
tos odnést paní Mari Krone-
islová za čtyřicet let u sboru 
a pan František Beran za šede-
sát let u sboru. Ze zdravotních 
důvodů nebyli přítomni a me-
daile jim byly předány později. 
Letošní rok byl rokem voleb-
ním. Všemi přítomnými byl 
zvolen nový výbor a to ve slo-
žení: starostka paní Šárka Gla-
serová, náměstek starosty pan 

Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Ločenice

Jaroslav Kyrian, velitel sbo-
ru pan Josef Kápl, strojník pan 
Michal Holý, referent preven-
ce pan Jan Stodolovský, jedna-
tel Světlana Novotná, hospo-
dář Petr Novotný, organizační 
referent Adam Paderta, vedou-
cí kolektivu mladých hasičů 
pan Jan Blažek nejml., kro-
nikář David Šachta, referent 
MTZ Michal Welser a dal-
ší členové výboru Jan Blažek 
ml., Václav Šachta ml., Aleš 
Vítů a poslední, nový člen pan 
Filip Šachta. Revizní komise 
se nově skládá z předsedky-
ně paní Jany Žemličkové, pa-
ní Barbory Novotné a slečny 
Elišky Fojtlové. Starosta sboru 
pan Jaroslav Fojtl si vzal slovo 
a poděkoval všem členům vý-
boru, kteří končí, zvláště pak 

panu Františku Šmitmajerovi, 
který byl velitelem, a po zalo-
žení zásahové jednotky, i ve-
litelem zásahu neuvěřitelných 
29 let. Zásluhy pana Šmitma-
jera by vydaly na samostatný 
článek, proto ještě jedou: dě-
kujeme. Dále jsme poděko-
vali panu Jaroslavovi Fojtlo-
vi za jedenáctileté působení 
ve funkci starosty SDH Lo-
čenice. Všem odstupujícím 
jsme na památku darovali ma-
lou pozornost. Panu Františku 
Šmitmajerovi jsme poděkovali 
a předali dárek druhý den do-
ma osobně, protože z osobních 
důvodů nebyl na Valné hroma-
dě přítomen.
Nově zvolenému výboru po-
přál bývalý starosta pan Jaro-
slav Fojtl hodně pracovního 

elánu a mnoho úspěchů v ha-
sičské činnosti.
V diskuzi nám pan Červák po-
děkoval za pozvání a popřál ve-
doucím dětských družstev pev-
né nervy, vyzdvihl příkladnou 
spolupráci mezi obcí Ločeni-
ce a hasičským sborem. Po-
té si vzala slovo nová starost-
ka SDH paní Šárka Glaserová, 
poděkovala za zvolení a důvě-
ru v ní a nový sbor vloženou, 
pak nám postupně děkovali zá-
stupci okolních sborů za po-
zvání, zvali nás na jimi pořáda-
né akce a popřáli klidné svátky 
a co nejmíň zásahů. Oficiální 
část večera ukončil starosta ob-
ce Ločenice pan Jaroslav Bína, 
poukázal na výbornou komu-
nikaci a spolupráci mezi ob-
cí a hasičským sborem. Popřál 
všem přítomným klidné svátky 
a šťastný rok 2026.

Světlana Novotná

Za finanční dary děkujeme fir-
mám: Oknotherm spol.s.r.o., 
Čevak a.s., Seterm CB a.s., 
Marius Pedersen a.s., obci 
Ločenice, p. Danielovi Rej-
manovi, p. Luďkovi Pelecho-
vi, p. Vratislavovi Brabcovi, 
p. Janu Stodolovskému, p. Ja-
roslavovi Eiblovi a manželům 
Anně a Milanovi Brabcovým.
Za materiální dary děkujeme 
p. Radkovi Janišovi, p. Klime-
šovi, p. Hlavinkovi, a panu Jo-
sefovi Káplovi.
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Od začátku nového školního roku v září 
a říjnu si nové děti zvykaly na odlouče-
ní od rodičů a seznamovaly se s prostře-
dím mateřské školy. Vytváříme si pravi-
dla společného soužití, hrajeme sezna-
movací hry a poznáváme prostředí škol-
ní zahrady. Všechny děti se dobře adap-
tovaly na režim MŠ, a tak už se těšíme 
na nové zážitky a spoustu akcí a dobro-
družství. Jednou z prvních akcí nového 
školního roku byla návštěva divadla Šne-
ček u nás ve školce. Děti shlédly pohád-
ku Medvídek a Slonisko, inspirovanou 
příběhem o medvídkovi Pú. Paní lektor-
ka z Ekocentra Šípek zase dětem povyp-
rávěla o životě mravenců, děti si zahrá-
ly hry a vytvořily své mraveniště. Nejví-
ce se nám ovšem líbilo Bubnování. Pan 
muzikant dětem přinesl malé i velké bub-
ny a bubínky a děti si samy na ně vyzkou-
šely hrát. Všem to šlo náramně a děti by-
ly nadšené, jak se jim to podařilo. Měli 
jsme také projektový den Podzimní tvo-
ření s rodiči, ve kterém děti společný-
mi silami s maminkami a tatínky vyrobi-
ly své skřítky Podzimníčky. Největší od-
měnou ovšem byla jablíčka, která si dě-
ti samy namáčely v čokoládovém fondue 
a zapily je výborným čajem s kousky ovo-
ce. Tradičně na konci října máme ve škol-
ce Halloween, a to se děti pěkně vyřádí. 

V mateřské škole si děti rychle zvykly.
Celý podzim i Advent byl plný hezkých akcí

Nezapomínáme ovšem ani na svátek Du-
šiček a s dětmi navštívíme místní hřbitov 
a zavzpomínáme na ty, kteří tu s námi již 
nejsou. V listopadu se konalo vystoupe-
ní pro seniory v sále místní restaurace. 
Děti předvedly tanečky na lidové písnič-
ky, a tak zažily svůj velký úspěch, oceně-
ný potleskem a sladkou odměnou. Začát-
kem prosince nám pan sokolník předve-
dl živé dravce a sovy, něco nového jsme 
se dozvěděli o jejich životě a obstarává-
ní potravy. Dále k nám zavítal písničko-
vý program DO-RE-MI s pořadem S čerty 
nejsou žerty a uvedl tak blížící se příchod 
Mikuláše a Anděla. Ten dětem za básnič-
ku či písničku přinesl bohatou mikuláš-
skou nadílku. Máme tu začátek adventní-
ho času, který jsme prožili společně s ro-
diči a prarodiči dětí na našem vánočním 
posezení. Společně jsme si zazpívali kole-
dy, vánoční písničky a zarecitovali básnič-
ky, poseděli u cukroví a dobrého dětského 
punče a zažili tak malou vánoční atmosfé-
ru. Ke konci roku jsme s dětmi navštívi-
li Adventní trhy v Českých Budějovicích, 
kde si každý zazvonil na zvoneček, aby se 
mu splnilo jeho největší přání.
My vám všem přejeme klidné svátky 
a hodně zdraví a štěstí v novém roce.

Olga Becherová, Bc. Zuzana Caplová
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V předvánočním čase se 
obecní knihovna v Ločeni-
cích proměnila v místo plné 
radosti a tvořivosti. Ve středu 
3. prosince 2025 ji již po-
druhé v tomto roce navštívi-
ly děti z místní mateřské ško-
ly. Návštěva byla rozdělena 
do dvou skupiny, aby si kaž-
dý malý návštěvník mohl užít 
pestrý program naplno. Nej-
prve děti pozorně naslouchaly 
poutavému vánočnímu příbě-
hu, který je naladil na blížící 
se svátky. Aktivně reagovaly 
na otázky a nechaly se vtáh-
nout do děje. Poté se pusti-
ly do dokončování vánočních 
ozdob pro své rodiče. S vel-
kým nadšením lepily, zdobily 
a tvořily, až vznikly originál-
ní ozdoby plné fantazie a dět-
ské radosti. Na závěr čekalo 
na děti milé překvapení – vo-
ňavé perníčky jako poděková-
ní za jejich šikovnost a snahu. 
Návštěva knihovny jim tak 
přinesla nejen zážitek z knih, 
ale i kouzelnou předvánoční 
atmosféru.

M. Fanglbauerová

Jak jsem již ve zpravodaji zmi-
ňoval, obec plánuje instalaci 
nové technologie do ČSV-Ne-
směň, konkrétně do vodoje-
mu v Úchozí. Projekt postupu-
je podle plánu – bylo vyhlášeno 
řádné výběrové řízení, jehož 
vítězem se stala společnost 
ČEVAK a.s. s cenou díla 
741 009 Kč bez DPH. Naše 
obec má uzavřenou dohodu 
o provozně souvisejících vodo-
vodech s Městem Trhové Svi-
ny, které se bude na této inves-
tici podílet finančně z 60 %. 
Realizace je naplánována na ja-
ro 2026. Díky nové technologii 
se výrazně zlepší kvalita vody 
v Nesměni, což přinese užitek 
všem místním obyvatelům.

Jaroslav Bína, starosta obce

Doplnění technologie do ČSV – Nesměň

Děti z mateřské školy opět navštívily knihovnu

Technologické schéma úpravny vody Nesměň



17. ledna
Myslivecký ples

31. ledna
Staročeská koleda

v Nesměni

7. března
Oslava MDŽ a Hasičský bál

březen
Koupání Gmünd

duben
Valná hromada NF 

obce Nesměň

květen
přednáška na téma 

„Historie Nesměně a okolí“

květen / červen
Koncert v kostele 

sv. Prokopa Besednice

6. června 
Rocková pou	 s kapelou 

B-IG
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Kulturní akce 
v Nesměni 2026

V sobotu 25. října 2025 se konalo v KD Nesměň tradiční rock-
ové posvícení, opět s kapelou B-IG. Jak již je dobrým zvykem, 
opět v Nesměni panovala skvělá nálada, je to na fotkách, které 

Na Rockovém posvícení v Nesměni 
se publikum skvěle bavilo

najdete na Facebooku Rock club Nesměň, dobře vidět. Díky pa-
tří skvělé kapele, pořadatelům, výčepákům... a hlavně skvělému 
publiku.                                                                Bohumír Tomek

Koupání v Rakousku jsme si na slunci 
venku i uvnitř nádherně užívali

V polovině listopadu uspořá-
dal Nadační fond obce Nesměň 
podzimní zájezd na koupání. 
Se zastávkami v Besednici, 
Nesměni a Ločenicích auto-
bus nabral celkem 33 výletní-
ků, včetně 12 dětí. Naším cí-
lem byl opět Sole Felsen Welt 
v rakouském Gmündu. Ces-
ta krásně uběhla a krátce před 
půl desátou jsme byli na místě.
Před koupalištěm se vytvořila 
fronta lidí až ven, stání u po-
kladny jsme ale elegantně vy-
nechali. Organizátorka zájezdu 
s paní recepční dopředu připra-
vili všem náramky umožňující 
vstup, které nám před koupa-
lištěm rozdaly a šlo se koupat. 
Spolu se slevou 20 % na vstup-
ném je to jedna z výhod orga-
nizovaného koupání s námi.
Přestože areál v Gmündu ne-
patří k největším, náš zájezd 
se uvnitř bazénového světa 
krásně rozdělil a každý si uží-
val po svém. Obsazenost areá-
lu nebyla velká, a přestože by-
la sobota, nebylo plno. Počasí 
nám také přálo, a tak jsme si 

mohli ve venkovním bazénu 
užívat slunečního svitu v tep-
lém bazénu. A kdo dává před-
nost sportovnímu vyžití si mo-
hl při správném načasování 
dokonce zaplavat v prázdném 

plaveckém bazénu. Všichni 
účastníci hlásili spokojenost.
Spolu s nadačním fondem plá-
nujeme koupání opět na jaře 
příštího roku. Srdečně zveme 
i Vás.          Kamila Klenková
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Jak již bývá krásným zvykem, 
i letos se občané Nesměně sešli 
na první adventní neděli 30. listo-
padu 2025 při rozsvícení vánoční-
ho stromu před budovou kulturní-
ho domu v Nesměni. Rozsvícení 
stromku se ujal místostarosta ob-
ce pan Bohumír Tomek, který při-
vítal všechny přítomné a popřál 
všem za celé zastupitelstvo obce 
příjemné prožití vánočních svát-
ků, zdraví a životní pohodu do ná-
sledujícího roku.
Vánoční atmosféru podpořilo ne-
jen popíjení punče, ale také po-
slech vánočních koled.

Bohumír Tomek

Rozsvícení vánočního stromu v Nesměni
doprovázely koledy, dobrá nálada i punč

Sobota 22. listopadu 2025 by-
la ve znamení naší první letoš-
ní naháňky. Sešlo se zhruba 25 
střelců + honci. Naháňku zahá-
jil v 10:00 hospodář pan Václav 
Capl. Seznámil přítomné s po-
řadím a průběhem lečí, s odlo-
vem a závěrem požádal všech-
ny o dodržování bezpečnosti 
při střelbě a případném dosle-
du. Během naháňky byl uloven 
jeden zajíc. Večer následovala, 
v klubovně ve škole, poslední 
leč, kde byl tradičně vyhlášen 
král honu, letos jím byl Jarda 
Dvořák. Proběhl také mysli-
vecký soud, kde byli provinilci 
za drobné prohřešky odsouzeni. 
Večer se podával zvěřinový gu-
láš a k tanci a poslechu nám za-
hrála dechová kapela ve složení 
Josef Šachta, Libor Šachta a Pe-
tr Vrba. Atmosféra byla skvělá 
a zábava bujará až do pozdních 
hodin. Děkuji všem kolegům 
z naší myslivecké společnos-
ti za přípravu a přejeme všem 
úspěšný rok 2026.
      Za mysliveckou společnost    
      Nesměň  Lenka Kohoutová

Naháňka v Nesměni končila jedním uloveným zajícem.
Poslední leč však byla bohatá gulášem i programem
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V sobotu 6. prosince pořádal nadační fond mikuláš-
ské divadelní představení. I tentokrát nás poctil svou 
návštěvou Divadelní spolkem JK Tyl z Českých Bu-
dějovic. Návštěvnost byla rekordní a po Mikulá-
ši na koni, který proběhl stejný den dopoledne, na-
vštívilo kulturní sál v Nesměni více jak 75 dětských 
a dospělých diváků. V tento adventní čas se pohád-
ka o princezně se zlatou hvězdou na čele hodila a ne-
chyběl ani myší kožíšek. Všichni se náramně bavi-
li, a proto jsme divadelní spolek objednali i na příští 
rok. Máme se tedy všichni na co těšit. 
Činnost Nadačního fondu obce Nesměň, včet-
ně organizace divadelních představení by nebyla 
možná bez podpory obecního úřadu v Ločenicích. 
Tímto bych ráda vyjádřila poděkování a popřá-
la všem klidný advent, krásné vánoční svátky 
a mnoho dobrého do nového roku. 

Kamila Klenková, 
předsedkyně správní rady NF obce Nesměň

Princezna se zlatou hvězdou nadchla dětské 
i dospělé diváky. Objeví se i v příštím roce

Tak už je to tak. Již pátým rokem za námi přijel Mikuláš na ko-
ni s celou jeho cháskou. Akce začínala představením čerta a an-
děla, následoval příjezd pekelníků, a nakonec nám přijel Miku-
láš s anděly. Mikuláš opět zadal dětem úkoly a už to byla jedna 
velká radost. Děti se vozily na koních a ve voze, o zábavu ne-
přišli ani rodiče. V nabídce byl i výborný punč, fotokoutek, díl-
ničky a interaktivní stezka. Smíchu a úsměvů bylo plno. A my 
tímto chceme poděkovat všem, kteří dorazili a přišli se na nás 
podívat!
Samozřejmě nejvíce děkujeme sponzorům této akce, neboť bez 
jejich pomoci bychom se neobešli. Jmenovitě děkujeme: za-
stupitelstvu obce Ločenice, dobrovolným hasičům Nesměň, 
myslivcům Nesměň a v neposlední řadě hospodě U Mikšá-
lů. Dále bychom rádi poděkovali Nadačnímu fondu obce Ne-
směň za úzkou spolupráci a naplnění tak krásného dne bujným 
programem.
Teď už nezbývá říct nic jiného než – příští rok NA VIDĚNOU!

Klára Boháčová

Mikuláš přijel na koni s celou cháskou
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V sobotu 6. prosince 2025 se 
po roce opět konala Výroč-
ní valná hromada Sboru dob-
rovolných hasičů v Nesměni. 
Hasiči zhodnotili svoji činnost 
za uplynulé období a přida-
li plán na další činnost v příš-
tím roce. Akci tradičně navští-
vili delegáti hasičských sborů 
z okolních obcí. Na závěr byli 
všichni pohoštěni dobrým gu-
lášem, který pro hasiče uvaři-
li místní myslivci. Chutnalo 
všem. Po občerstvení se ko-
nal hudební večer s kapelou 
Kašovanka.

Bohumír Tomek

V letošním roce prošla na-
še obecní knihovna v Nesmě-
ni modernizací. Po konzultaci 
s Jihočeskou vědeckou kni-
hovnou v Českých Budějovi-
cích byla zakoupena nová po-
čítačová technika a celý knižní 
fond byl za velké pomoci kni-
hovnic z vědecké knihovny 

Výroční valná hromada SDH Nesměň zhodnotila 
činnost a stanovila plán na další období

Modernizace knihovny usnadní volbu vypůjčených titulů
elektronicky zkatalogizován. 
Nyní si můžete pohodlně pro-
hlížet dostupné tituly z domo-
va prostřednictvím webových 
stránek: nesmen.knihovnybu-
dejovicka.cz. Na tuto moderni-
zaci jsme využili dotaci z Mi-
nisterstva kultury ČR – VISK 
3 Veřejné informační služby 

knihoven. Celkové náklady 
činily 24 865 Kč, z toho bylo 
hrazeno z dotace 15 000 Kč.
Dále je domluveno pravidel-
né zapůjčení souboru přibližně 
100 knih dvakrát ročně. V na-
bídce nechybí ani knihy pro 
naše nejmenší čtenáře, včet-
ně interaktivních Albi knih, 

a k dispozici je také široký vý-
běr časopisů. Otevírací doba 
knihovny zůstává beze změ-
ny – každé pondělí od 17:00 
do 19:00 hod. Srdečně zveme 
všechny stávající i nové čtená-
ře k návštěvě.
             Těším se na Vás,

Jan Kočer, knihovník
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Přírodní zajímavosti Ločenic

XIV. díl – Entomologická vzpomínka na léto

Modrásek krušinový

Kozlíček Saperda perforata

Ať už budou letošní Vánoce tradičně na blátě, nebo naopak vysněné bílé, snad přijde vhod připomenu-
tí motýla a brouka z teplých letních dnů. Příspěvek přináší motýla modráska krušinového a vzácného 
brouka tesaříka kozlíčka Saperda perforata. Oba ze zahrady ločenické chalupy.

Je nenápadný motýlek z rozsáh-
lé čeledi modráskovití. Je hodně 
rozšířen, ale je malý, málokdo si 
ho všimne. Když usedne a složí 
křídla, ztratí se v pozadí vegeta-
ce. Čeleď modráskovití je u nás 
početná a určit některé vzá-
jemně si podobné druhy doká-
že jen specialista. Za určení dě-
kuji znalci jihočeských motýlů, 
panu Zdeňku Hančovi. Samičku 
modráska krušinového jsem po-
zoroval a fotil na zahradě loče-
nické chalupy letos v červenci. 
Motýlek poletoval kolem keřů, 
občas nakrátko usedl, byl pla-
chý a rozhodně mi nedával čas 
na pohodlné focení. Křídla hned 
po usednutí uzavřel, ale nako-
nec se mi snímek s roztaženými 
křídly podařil. Vložil jsem ještě 
snímek téhož jedince při zavře-
ných křídlech z boku, který je 
pro rozlišení od podobných dru-
hů rozhodující.

Když přivezou na zahradu ku-
latinu palivového dříví, je to 
pro entomologa svátek. Dove-
zené dříví často obsahuje lar-
vy zajímavého hmyzu, které 
na zahradě, mimo svojí pů-
vodní lokalitu, dokončí vývoj. 
Na schnoucím dřevu se dají 
čekat různá překvapení, zvlášť, 
je-li to dřevo osikové, které se 
běžně jako palivo nenaskytne. 
Tak mne v červnu 2024 v Lo-
čenich na zahradě překvapil 
čerstvě vylíhlý nápadný tesa-
řík kozlíček Saperda perfo-
rata. Je veřejnosti málo zná-
mý, nemá ani úplný český 

název. Délka je 12–18 mm. 
S broukem se běžně nesetká-
me, příležitostí brouka vi-
dět je málo. Žije v korunách 
stromů. Larvy hlodají v dře-
vě zasychajících silných větví 
osik i jiných topolů. V jižních 
Čechách je nejvíce zazna-
menaných nálezů z Třeboň-
ska. A nyní tedy máme zá-
znam i z Ločenic. Dřevorubec 
pan Bartoš, který v ločenic-
kém katastru zpracovával vý-
vraty osik po vichrech v roce 
2023 si pamatoval lokalitu – 
les zvaný Paseka, zamokřený 
úsek u Pašínovického potoka. Autor foto a textů, Jan Cempírek st.
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Svozové plány pro rok 2026
Svozový plán pro rok 2026 – platný od 1. ledna 2026 – svoz odpadu probíhá od 5:30 do 22:30 hodin

MĚSÍC
PLAST 240 l

SVOZ 1x za 4 týdny
PÁTEK

PAPÍR 240 l
SVOZ 1x za 4 týdny

PÁTEK

leden 16. 1. 16. 1.

únor 13. 2. 13. 2.

březen 13. 3. 13. 3.

duben 10. 4. 10. 4.

květen 8. 5. 8. 5.

červen 5. 6. 5. 6.

červenec 3. 7., 31. 7. 3. 7., 31. 7.

srpen 28. 8., 28. 8.

září 25. 9. 25. 9.

říjen 23. 10. 23. 10.

listopad 20. 11. 20. 11.

prosinec 18. 12. 18. 12.

MĚSÍC
SVOZ 1x za 14 dní 

sudý týden / 
ČTVRTEK

leden 8. 1., 22. 1.

únor 5. 2., 19. 2.

březen 5. 3., 19. 3.

duben 2. 4., 16. 4., 30. 4.

květen 14. 5., 28. 5.

červen 11. 6., 25. 6.

červenec 9. 7., 23. 7.

srpen 6. 8., 20. 8.

září 3. 9., 17. 9.

říjen 1. 10., 15. 10., 29. 10.

listopad 12. 11., 26. 11.

prosinec 10. 12., 24. 12.

MĚSÍC
BRKO

SVOZ 1x za 14 dní 
lichý týden STŘEDA

březen 11.3., 25. 3.

duben 8. 4., 22. 4.

květen 6. 5., 20. 5.

červen 3. 6., 17. 6.

červenec 1. 7., 15. 7., 29. 7.

srpen 12. 8., 26. 8.

září 9. 9., 23. 9.

říjen 7. 10., 21. 10.

listopad 4. 11., 18. 11.

Komunální 
odpad

BRKO
březen – listopad

PLASTY
1100 l + 240 l

PAPÍR
1100 l + 240 l

SKLO Kovové obaly

LOČENICE
1x za 14 dní 
ČTVRTEK 

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN 

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

NESMĚŇ
1x za 14 dní 
ČTVRTEK

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

Svozový plán pro separovaný odpad 
pro PLAST, PAPÍR (popelnice v domácnostech) 
platný od 1. ledna 2026

Svozový plán 
pro BIO odpad (BRKO)
v roce 2026

Svozový plán 
pro komunální odpad 
platný od 1. ledna 2026

Vyhláška 3/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství, splatnost poplatku je do 31. března 2026

osoba přihlášená k trvalému pobytu    750 Kč

osoba přihlášená k trvalému pobytu starší 75 let*                350 Kč

vlastník nemovitosti určené a využívané k rekreaci,

příp. celoročně obývané                   750 Kč

Vyhláška 2/2023 o místním poplatku ze psů, splatnost poplatku 
je do 31. března 2026

za jednoho psa                    300 Kč

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele                450 Kč

za psa jehož majitelem je osoba starší 65 let*                 100 Kč

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele,

kterým je osoba starší 65 let*                  150 Kč

*věk je posuzován k 31. 12. předchozího kalendářního roku

Přehled plateb na rok 2026 v obcích Ločenice a Nesměň:
Poplatky a termíny plateb
Platba poplatku za komunální odpad 
a poplatku za psy pro rok 2026 bude 
zahájena v pondělí 12. ledna 2026 – 
pouze v úředních hodinách.
Platbu poplatku za komunální odpad 
a poplatku za psy v Nesměni bude mož-
né uhradit v úterý 13. ledna 2026 v bu-
dově bývalé školy, v obecní klubovně 
(vchod od pergoly) od 16:00 do 18:00 hod.
Poplatky za komunální odpad a po-
platky ze psů je možné uhradit v ho-
tovosti na Poště Partner v Ločenicích, 
v hotovosti a platební kartou na OÚ, 
bezhotovostním převodem na č. účtu 
572391369/0800, variabilní symbol: čís-
lo popisné (po připsání platby bude znám-
ka vhozena do poštovní schránky).
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SBĚRNÝ DVŮR VELEŠÍN (ulice Na Humnech, u zemědělského družstva)

OBECNÍ ÚŘAD LOČENICE

Mateřská škola Ločenice

COOP Jednota Ločenice
Otevírací doba: 

Pondělí:          7:00–10:00
Úterý:          ZAVŘENO
Středa:          7:00–10:00
Čtvrtek:          ZAVŘENO
Pátek:          7:00–10:00
Sobota:          8:00–10:00
Neděle:          ZAVŘENO

Prodejna má ve dnech státních svátků zavřeno. 

Obec Ločenice, 373 22 Ločenice 158,

Jaroslav Bína, starosta tel.: 724 181 329 
 e-mail: starosta@locenice.cz

kancelář obce tel.: 702 124 413
 e-mail: podatelna@locenice.cz
Úřední hodiny:
Pondělí 8:00–12:00, 13:00–17:00 

Středa   8:00–12:00, 13:00–17:00   
případně podle domluvy 

tel. 720 978 464
mslocenice@seznam.cz
www.mslocenice.cz

Odpovědná osoba: 
Hana Huličková
tel.: 725 519 529

Pondělí   7:00–10:00
Úterý 13:00–16:00
Středa 14:00–17:00
Čtvrtek   7:00–10:00
Pátek   7:00–10:00

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, tel.: 724 958 005 
Otevírací doba:                                 tel.: obchod 720 948 890 

Budova čp. 165 (bývalá pošta)

Středa  15:30–17:30 hodin

budova bývalé školy, čp. 72
Pondělí 17:00–19:00

Bohumír Tomek, místostarosta za Nesměň, 
tel.: 602 932 222, 
budova bývalé školy, čp. 72
obecní klubovna – vchod od pergoly
Úterý 18:00–19:00

Knihovna Ločenice

Pošta Partner Ločenice

NESMĚŇ - ÚŘEDNÍ HODINY

Knihovna Nesměň

E.ON: 800 225 577
ČEVAK: 800 120 112

Hlášení poruch

Ordinační hodiny MUDr. Seidenglanzové v Trhových Svinech

Tel. do ordinace v Trhových Svinech: 797 993 817.

pondělí až čtvrtek 12:00–17:00
pátek 10:00–17:00
sobota   8:00–13:00

Telefonní kontakt na obsluhu sběrného dvora: 608 839 101

Upozorňujeme, že není možné vozit odpad do sběrného dvora v Trhových Svinech. Obsluha sběrného dvora odpad nepřevezme.

Od 1. 3. do 31. 10. Od 1. 11. do 28. 2.

PROVOZNÍ DOBA:

pondělí až čtvrtek 11:00–16:00
pátek   9:00–16:00
sobota   8:00–13:00

COOP Jednota Nesměň

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, telefon: 724 958 005

Kurativa 

Pondělí    8:00 – 12:00

Úterý       8:00 – 12:00

Středa      8:00 – 12:00

Čtvrtek  12:00 – 17:00

Pátek        8:00 – 10:00

12:00 – 13:00

12:00 – 13:00

12:00 – 13:00

17:00 – 18:00

10:00 – 12:00

Pouze na objednání

Naši občané, kteří zaplatili poplatek za komunální odpad, 
mají možnost ukládat odpad do sběrného dvora ve Velešíně.
Každý bude vyzván, při vjezdu do sběrného dvora, k předlože-
ní občanského průkazu k ověření totožnosti a trvalého pobytu. 

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadu:
Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad – postele, 
gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenku, plasty, žele-
zo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady – plechov-
ky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný 
odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení 
– rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / 1 osoba:
pneumatiky 4 ks, stavební odpad – beton, cihly, tašky 150 kg, sta-
vební odpad směsný a demoliční 150 kg, objemný odpad 150 kg.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / na číslo popisné:
asfaltové směsi obsahující dehet – IPA 75 kg, eternit 75 kg.
Ostatní odpad bez omezení. V případě většího množství než je 
uvedený limit, je možné odpad uložit za poplatek (ceník za ulo-
žení odpadu je u obsluhy sběrného dvora) nebo je možné si 
objednat velkoobjemový kontejner.

Pondělí 7:00–15:30
Úterý 7:00–15:30 
Středa 7:00–15:30 
Čtvrtek 7:00–12:00 
Pátek 7:00–15:30
Sobota 7:00–10:30 
Neděle, státní svátky ZAVŘENO

Mimo otevírací dobu 
funguje prodejna 
v automatizovaném 
režimu 24/7
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Výpadek proudu dokáže bě-
hem chvíle změnit běžný den 
v malou krizovou situaci. Ne-
svítí světla, netopí topení, ne-
jde voda, přestávají fungovat 
bankomaty i platební terminá-
ly. Vypne se internet, mobilní 
sítě se přetíží a v zimě rychle 
klesá teplota v domech. Mo-
derní svět je na elektřině závis-
lý víc, než si běžně uvědomu-
jeme. V České republice jsme 
zatím rozsáhlý blackout neza-
žili, objevují se však stále čas-
tější lokální výpadky – po sil-
ných bouřkách, větru nebo při 
přetížení sítě. Odborníci varu-
jí, že k větší poruše může dojít 
kdykoliv, a proto se vyplatí být 
připraven.
Když vypadne elektřina, pře-
stává fungovat většina zařízení, 
na která jsme zvyklí – světla, 
kuchyňské spotřebiče, pračka, 
lednice, ale i čerpadla pro vodu 

Blackout: Co dělat a jak se připravit?

a topení. Pokud by výpadek tr-
val déle než několik hodin, mů-
že dojít také k omezení dodáv-
ky vody nebo plynu. V takové 
situaci pomáhá mít doma zá-
kladní nouzové zásoby – do-
statek pitné vody (zhruba dva 

litry na osobu a den), trvanli-
vé potraviny, základní léky, 
svítilnu, rádio na baterie, nabi-
tou powerbanku, hotovost a ko-
pie důležitých dokumentů. To 
vše doporučuje i tzv. příruč-
ka „72 hodin“, která radí, jak 
být soběstačný po dobu tří dnů 
(https://www.72h.gov.cz/cs/
ke-stazeni).
Při delším výpadku je vhodné 
odpojit spotřebiče, aby se nepo-
škodily při opětovném zapnu-
tí elektřiny. Lednici a mrazák 
otevírejte jen výjimečně – po-
traviny tak vydrží déle. K ohře-
vu jídla lze využít kempingo-
vý vařič nebo gril, samozřejmě 
s maximální opatrností.
Kdo chce být opravdu připra-
ven, může si část své energetic-
ké soběstačnosti zajistit i sám. 
Fotovoltaická elektrárna s ba-
teriovým úložištěm dokáže 
při výpadku udržet v provozu 

nejdůležitější spotřebiče – na-
příklad osvětlení, oběhové čer-
padlo topení nebo lednici. Zá-
roveň pomáhá snižovat účty 
za elektřinu a přispívá k větší 
nezávislosti domácnosti.
V Českých Budějovicích fun-
guje poradenské středisko EC-
ČB, které poskytuje bezplat-
né a nezávislé poradenství. Zde 
můžete s energetickými speci-
alisty probrat, jak se na možné 
výpadky připravit a jak efektiv-
ně hospodařit s energiemi. Spo-
lečně můžete najít řešení pro 
váš dům – od úspor elektřiny 
a tepla až po návrh fotovoltaiky 
nebo bateriového systému. Dí-
ky dobré přípravě se i případný 
blackout může stát jen krátkou 
epizodou, ne vážnou krizí. 
Více informací na:
www.eccb.cz, 
e-mail: eccb@eccb.cz, 
tel.: 387 312 580.

Nová zelená úsporám dne 10.11.2025 dočasně uzavřel příjem nových žádostí. Důvodem je mimořádně velký zájem žadatelů, který 
vedl k rychlejšímu vyčerpání alokovaných prostředků pro tento rok – a to i přes jejich opakované navyšování. Administrace už poda-
ných žádostí pokračuje bez omezení. Nad dalším pokračováním programu probíhají pracovní kulaté stoly a po vyhodnocení ukonče-
né etapy budou připraveny návrhy na jeho další rozvoj. Součástí bude i široká síť odborníků, kteří poskytnou energetické poradenství 
a renovační pasy. Ty celý proces zpřístupní i méně zkušeným uživatelům a pomohou jim plánovat renovace efektivně a systematicky.

Program Nová zelená úsporám dočasně uzavřel příjem žádostí!

Pro aktuální informace a v poradenství jsme vám k dispozici 
na MAS SDRUŽENÍ RŮŽE:

Mgr. Adéla Pixová (tel.: 774 743 470, pixova@mas. sdruzeniruze.cz)
Jaroslav Zeman, DiS. (tel.: 602 468 377, zeman@mas.sdruzeniruze.cz)



374 01 Nesměň 98 – Telefon 773 507 436, 608 960 009

P R O D E J  P Ř Í V Ě S N Ý C H  VO Z Í K Ů 
A  P Ř Í S L U Š E N S T V Í
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ANTÉNY
SATELITY 

prodej - instalace 
servis

INSTALACE 
ELEKTRONIKY

Bohumír Tomek
Nesměň 93

374 01 Trhové Sviny
Tel: 602 932 222



Provádíme čištění 
a provozní revize 
spalinových cest, 
vložkování komínů, 
opravy komínů 
na pevná 
i plynná paliva 

COOP Jednota Ločenice nabízí svým 
zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem 
na nabídku čerstvého zboží. 

Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny 
a nabídce českých produktů.

Tel.: 723 304 024 

Kominictví Jindřich Hlavatý
Provozní revize 
spalinových cest
Revize kotlů 
na tuhá paliva
Čištění komínů
Stavby komínů
Opravy komínů
Vložkování 
komínů
Opravy 
přístupových 
lávek

Jsme členy společenstva kominíků ČR

Tel: 604 921 335 / 380 311 393
E-mail: jindrichhlavaty@seznam.cz
Netřebice 53, 382 32 Velešín
IČO: 72148390
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Náměty, připomínky, informace, které chcete sdělit svým spoluobčanům, zasílejte na e-mail: starosta@locenice.cz. Příspěvky, prosím, 
dodejte buď písemně (na podatelnu Obecního úřadu) nebo v elektronické podobě na výše uvedený e-mail. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky jazykově a redakčně upravit. Uzávěrka je 10. 3. 2026.

Zpravodaj obce Ločenice a osady Nesměň vydává Obecní úřad Ločenice, Ločenice 158, 373 22 Ločenice, IČO: 00245208, MK ČR E 19248,
tel.: 702 124 413., mobil: 724 181 329, e-mail: starosta@locenice.cz. Polygrafický servis nakladatelství Typ, České Budějovice.

Motorové nářadí Jezvík

* prodej kompletního sortimentu fi rmy STIHL
* prodej ND a doplňků
* záruční a pozáruční servis
Otevírací doba: PO – PÁ, 9:00 – 17:30
Nesměň 74, 374 01 Trhové Sviny, 
tel: 387 962 183, mobil: 725 046 343

Marek Štěpánek
Servis a prodej motorového 
nářadí a zahradní techniky

FIRMA ŠUSTR

VODA TOPENÍ PLYN
IČ: 21071292

Ločenice 149, 374 01 Trhové Sviny

PROVÁDÍME DODÁVKU A MONTÁŽ
INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

REVIZE KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 

Tel.: 608 301 794

Nesměňská obecní prodejna COOP Jednota 
nabízí svým zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem na nabídku čerstvého zboží. 
Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny a nabídce českých produktů.

Inzerce Číslo 44    Říjen – listopad – prosinec  202520


